

# 恩施景区要发“凉民证”

## 因与日军侵略时所发“良民证”谐音引质疑 恩施旅游局回应是广告代理公司私下行为

武汉市民刘先生日前向媒体投诉：“景区号称要为市民颁发‘凉民证’，创意居然是谐音于日军侵略时所发的‘良民证’，很伤感情！”

恩施旅游局相关负责人对此则称，此活动是广告代理公司私下行为。

### “凉民证”广告伤感情

记者来到刘先生所指的武汉市京汉大道武昌路公共汽车站，几处关于恩施旅游的广告牌上写有这样的标语：“纳凉是一种福利。恩施凉

民证，万人享清凉！10000本凉民证武汉市场限时发放。”

对此，候车市民纷纷表示，良民证是日军侵略时期对统治区老百姓进行殖民统治用的证件，“凉民证”谐音“良民证”，伤害民族感情。

### 恩施回应今年未推“凉民证”

恩施旅游局相关负责人上午告诉本报记者，恩施旅游局今年未推出任何发放“凉民证”的活动，去年一个广告公司做过类似的宣传活

动，但是宣传刚一出来，就被相关部门制止了。

这位负责人还告诉记者，今年的活动是广告代理公司的私下行为，恩施旅游局不知情。

记者发现，《恩施日报》电子报2011年7月13日要闻版《我州夏季旅游产品推介会在汉举行》报道中写明：“与会领导还为武汉市民颁发了‘凉民证’。”今年7月10日，记者登录恩施旅游网，网站首页滚动屏上出现的第一个促销活动，便是派发“凉民证”。当日上午，该旅游网站显示已无法登录。  
(据《武汉晚报》)

## 为救患病妻子 一男子私刻公章 免费透析数百次受审

41岁的北京人廖丹因家境困难，为了给身患尿毒症的妻子做透析，涉嫌伪造医院收费单据，骗取北京医院医疗费17.2万余元。7月11日，廖丹因涉嫌诈骗在东城法院受审。庭审时，廖丹掩面而泣，坦言“被逼无奈，只为妻子能先不死”。

### 检方建议3年到10年量刑

据了解，廖丹和妻子杜金领都已下岗，靠低保维生。2007年，杜金领查出患尿毒症。家里的积蓄很快花光了，并负债累累。

7月11日庭审时，检方指控，2007年11月至2011年9月间，廖丹在北京医院使用伪造的收费单，为妻子杜金领进行透析治疗数百次，骗取医院的医疗费17.2万余元。今年2月21日，廖丹被警方控制，后被取保候审。

检方认为，廖丹的行为构成诈骗罪，建议法庭在3年到10年间对其量刑。

### 被告人承认所有指控

廖丹承认，因没钱给妻子透析，找人刻了北京医院收费章，然后交给透析科室充数。4年间，他一直这么骗着医院治疗费。

针对检方的指控和量刑建议，廖丹表示“没意见”，自己也知道这样“骗钱”的后果，但这样做至少能“先让妻子不死”。谈及妻子病情，廖丹多次掩面而泣，称“实在是被逼无奈才这么干”。庭审持续了一个多小时后，法庭宣布休庭，择日宣判。

### 双双下岗 妻子查出重症

2007年前后，在按摩院给人按摩的杜金领查出患了尿毒症，而且很严重。透析，是唯一的治疗方法。杜金领每周要透析3次，每次420元，每月医药费就超过5000元。让这个并没多少积蓄的家庭很快陷入更艰难的困境。

廖丹去街道办希望给妻子办医保报销。但因为“爱人不是北京户口”，不能享受北京市医保待遇。办北京户口，条件同样不符合。

廖丹想过让妻子回河北老家报销医疗费，但“太麻烦了，妻子的身体也经不起来回折腾”。于是，他们决定自费透析。

### 伪造单据 骗取治疗费

不久，透析“透支”了家里所有积蓄，廖丹一边将妻子每周3次透析改成两次，一边开始向亲友借钱。

“钱都借遍了。开始人家借一万两万，后来再借时，人家说‘兄弟，之前借的钱甭提了，今后您也别来了，这病，没救。’”廖丹急了，决定豁出去了。

廖丹发现，自己每次到医院交钱时，收费室在收费单上盖章后，再让他拿着收费单送到透析科室，两个科室不直接沟通。

2007年11月份，廖丹通过路边刻假章的“小广告”，找人刻了北京医院的收费章，自己在收费单上盖上“章”，然后将收费单交到透析科。

“第一次，我真怕，担心被发现。没想到护士瞅了一眼就收起来了。”蒙混过关的廖丹，随后一次次“悬着心”去伪造收费单。检方称，廖丹伪造的单据比较逼真，医院工作人员靠肉眼难以辨别。

### 医院查账牵出“逃费者”

杜金领纳闷，丈夫是哪来的治病钱？“每次问，他都说不别管了。我问多了，他还跟我翻脸说他有办法。”杜金领说。去年9月，北京医院升级收费系统，透析科室负责人发现，杜金领一直在透析治疗，但收费系统里却缺少51次缴费记录，而患者交来的49张收费单均系伪造，涉及费用17万余元。医院报了警。今年2月21日，廖丹再次陪着妻子去北京医院透析时，看到走过来的警察，他知道“这一天还是来了”。

次日，廖丹被刑拘。(据《新京报》)



## 拆座椅塑料布 灌水后可游泳 避暑出新招 面包车改泳池

浙江温州瞿溪6岁小男孩周宇航拥有一个由7座面包车改造的私家泳池。

天气热了，很多人选择游泳消暑降温，而游泳馆内人满为患，大家还担心水的质量问题。

日前，周爸爸灵机一动，把自家7座面包车的座椅拆掉，铺上塑料布，用水管灌满水，放进游泳圈，一个私人泳池建成了。

改装后的私人泳池想什么时候游就什么时候游，且车子停在自家门口，还方便照顾孩子，能顾及安全。(据《法制晚报》)

## 天气预报公司女老总涉贪受审 曝国企报销潜规则

一个专门为中央电视台、旅游卫视、凤凰卫视、凤凰资讯制作气象节目的公司，需要维护众多社会关系，可单位只能按国企要求报销办公用品、会议费等，她说掣肘太多。

7月11日，中国气象局的下属企业北京华风气象影视信息集团有限责任公司(以下简称华风集团)原总经理，57岁的石永怡因涉嫌贪污100多万元在北京市一中院受审。检方指控她将单位100多万元转入女子高尚会所北京雪丹女子世界健身俱乐部消费。

石永怡并不否认指控，但说这是维护合作关系不得已的转圜，法庭上她曝光了国企报销制度的水下作业。

### 美容院可以开具报销的发票

“我仔细算过，我一共从单位开出了1102600元”，石永怡说，这些钱都被她用于美容，但是美容实际上是为了应酬。“应该讲，我作为一个国企老总，不单是管理公司业务，我还有社会关系维护、公共关系培养的责任，但是做这些工作是需要一个地点的”，石永怡说，最终她将地点选定北京雪丹女子世界健身俱乐部，“这不单单是因为这里是一个国际化会所，更重要的是这里可以给我开具可以报销的票据，因为在国企有很多东西操作是有困难的”。

石永怡说，“由于国企报销的类目仅有会议费、耗材、办公用品等，气象局没有这方面的报销立项，但是我这些支出又是必须发生的费用，所以我只能这样做，这应该说是现有体制的问题”。

### 让秘书做虚假报告用于报销

由于中国气象局对财务管理很严格，在报销方面有着非常详细的规定，1万元以上的报销必须配相关报告，而且必须有经办人、部门经理及总经理的签字。因此石永怡每次在报销前，都让秘书吴某拟定虚假的报告。“我拿到发票后，会跟秘书说，你按照发票的方向，编造一个用途”，石永怡说，在报告拟定好后，她先签好字，然后再打电话联系相关部门经理，让秘书带着报告去找经理签字。

广告部经理吴某等人，都向检方作出了类似的证言，他们称，由于报告上已经有了石永怡的签字，而且石永怡又打了电话招呼，因此当石永怡的秘书拿着报告过来签字时，他们都不会多问。吴某等人证实，实际上，他们都知道报告上的会议都是不存在的，报销钱款的真正去向他们也不清楚，但是“石永怡是我的领导，她让我签字，我肯定是要签的”。

### 虚开办公用品发票平美容账

7月11日检察官指控，石永怡于2007年9月至2010年12月期间，利用担任华风集团总经理的职务便利，多次从单位领取转账支票，将公款共计100万余元转入北京雪丹女子世界健身俱乐部等多家单位，用于美容、保健及购买美容保健产品等个人消费，并以召开会议、购买办公用品、耗材等名义开具发票到单位平账。

此外，2008年7月至9月，石永怡还将华风集团的10万元转账支票转入北京大圣视野文化传播有限公司，后者开具制作费发票并扣除部分费用后，为石永怡开具了9.15万的支票，这张支票也被石永怡转入北京雪丹女子世界健身俱乐部用于美容消费。

据了解，检方在调查卫生局相关人员经济犯罪时，发现了石永怡的案件线索，并前往华风集团查账，发现了石永怡的问题。

目前，由于石永怡家属退缴了全部赃款，检方建议对石永怡在有期徒刑10年至12年间量刑，此案将择日宣判。

### 工资太低产生心理落差

据石永怡介绍，气象局最初仅仅投入了5万元资金和25万元的设备组建了华风公司，然而目前华风公司的账面资产已经超过了20亿元。然而相对的，集团公司整体收入偏低，她年收入只有14万元。随着企业的成功，她自己的心理产生了失衡，“这一切让我认为国企老总没有什么权利，就是能请客吃饭、做做公关，因此我一直以为我的做法都是很正常的”。

(据《京华时报》)

## 陕西安康孕妇 被引产事件续

## 当事人获得 一次性补助 7万余元

新华社西安7月12日专电(记者 杨一苗 陈钢)陕西省镇坪县妇女冯建梅大月份引产事件当事人及其家人日前与曾家镇政府签署一次性补助协议，冯建梅及其家人获得一次性补助共计7万余元。

记者从镇坪县政府了解到，曾家镇政府与冯建梅、邓吉元夫妇于10日下午签署一次性补助协议。根据协议内容，冯建梅、邓吉元夫妇将获得护理费29400元、误工费14700元、营养费4500元、交通费2000元、一次性救助金补助20000元，共计70600元。按照协议要求，此协议签订后，任何人今后不得以同一事由提出异议。目前相关补助已经发放到位。

此外，当地政府还将帮助冯建梅的家庭解决生活困难，在农业生产、脱贫致富上给予一定扶持，使其尽快恢复正常生活状态，并按相关政策对邓吉元患病的母亲给予大病医疗救助。

安康市镇坪县曾家镇政府将怀孕7个月的孕妇冯建梅强行引产，此事被披露后引起社会广泛关注。经调查，镇坪县曾家镇政府对冯建梅政策外怀孕实施大月份引产，违反了国家及陕西省人口计生部门关于禁止大月份引产的规定，要求冯建梅及其家属交纳4万元保证金无法依法依规依据。曾家镇政府工作人员，在动员冯建梅终止妊娠过程中，违背当事人意愿，工作方法简单粗暴，造成了大月份引产的责任事件，目前相关责任人已受到处理。